SCENARIUSZ ZEBRANIA INFORMACYJNO-ORGANIZACYJNEGO Z RODZICAMI DZIECI 3-LETNICH




Miejsce : 
Nauczyciele: 
Data: 

Cele zebrania:
- informacyjno – organizacyjne
- przedstawienie sposobu organizacji pracy przedszkola
- bliższe poznanie się nauczycieli z rodzicami 
- wytworzenie przyjaznej atmosfery i wzbudzenie zaufania rodziców do nauczycieli


Przebieg:
1. Przywitanie oraz  przedstawienie się nauczycieli prowadzących grupę.
2.Przedstawienie statutu, regulaminów, procedur obowiązujących w przedszkolu.
3. Przedstawienie realizowanych programów oraz planowanych konkursów w roku 
szkolnym 20…/20...
4. Przedstawienie ramowego planu dnia oraz dodatkowych zajęć.
5. Przedstawienie spraw organizacyjnych w następującej kolejności :

• Wyposażenie dziecka,
- ubiór: zapasowy zestaw ubrań, obuwie zmienne (ze sztywną podeszwą, antypoślizgowe, łatwe do samodzielnego ubrania i ściągnięcia przez dziecko),
- poduszka, kocyk
- szczoteczka, pasta

• Czego nie przynosimy do przedszkola:wprowadzenie do zasad bezpieczeństwa:
-„niebezpieczne zabawki” -  prosimy, aby dzieci nie przynosiły do przedszkola zabawek zawierających bardzo małe elementy, a także pistoletów, mieczy, itp. 
- napoje, słodycze – są zapewnione przez placówkę, z tego względu prosimy, aby nie zostawiać ich również w szatni. Dzieci podczas przygotowania do wyjścia często sięgają po smakołyki zostawione przez rodzica, częstują też innych nie zważając na kwestie higieny i alergie innych dzieci.
 - lekarstwa – podawanie ich przez nauczyciela dziecku jest zabronione, a pozostawianie w szatni niesie niebezpieczeństwo przypadkowego spożycia przez inne dzieci

• Chore dzieci w przedszkolu
                - w  przypadku zauważenia objawów choroby pozostawić dziecko w domu.

• Procedura odbioru dziecka z przedszkola, upoważnienie i nr tel .kontaktowe.
- na kartach zgłoszenia dziecka do przedszkola rodzice  wpisują osoby upoważnione do odbioru dziecka. 
- jeżeli zdarzy się, iż dziecko musi zostać odebrane przez inna osobę niż wskazana w upoważnieniach, prosimy wcześniej o informacje i pisemne adnotacje zawierająca dane osoby upoważnianej do odbioru wraz z nr. dowodu osobistego. 

• Kącik dla rodzica – przekaz informacji
-gazetki informacyjne ogólne i grupowe (ogłoszenia)
- strona internetowa, 
- facebook (zamknięte grupy)

• Zajęcia w przedszkolu – charakterystyka zajęć w grupie młodszej …………..
• Ustalenie formy obchodzenia urodzin przez dzieci.


6. Ustalenie formy kontaktu z nauczycielem.
7.Prośba o podpisanie listy obecności, wypełnienie kwestionariusza dotyczącego dziecka
8. Uzyskanie pisemnego potwierdzenia (zgody na wyjścia, wycieczki, zdjęcia).
9. Pytania rodziców.
10. Podziękowanie i pożegnanie rodziców.






